



Сотрудникам Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу торжественно вручен «Золотой знак отличия ГТО»



Ранее сообщалось о том, что в августе 2022 года накануне празднования Дня физкультурника в России на базе СПб ГБУ СОК «Ижорец» сотрудники Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу под руководством заместителя руководителя Главного следственного управления Гиловой Екатерины Генриковны организовали мероприятия по выполнению нормативов испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

1 февраля 2023 года в торжественной обстановке Глава администрации Колпинского района Санкт-Петербурга Логвиненко Юлия Валерьевна в СПб ГБУ «КДЦ»Ижорский» вручила Гиловой Екатерине Генриковне, а также 11 сотрудникам Главного следственного управления



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

«Золотой знак отличия ГТО».

Спортивные мероприятия позволяют сотрудникам находиться в отличной физической форме, придают заряд бодрости и сил, способствуют достижению высоких результатов в повседневной служебной деятельности!

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1763246>